

传递志愿声音 弘扬志愿精神

志愿精神 无处不在

中原区总工会 开展美化环境志愿服务活动



本报讯 8月14日,中原区总工会党支部在协作路社区路长驿站开展志愿服务活动,与职工志愿者、社区志愿者一起

打扫卫生,美化驿站环境。在活动中,大家积极主动,干得热火朝天。有的清理驿站周边地面垃圾,有的擦拭墙面、桌椅灰尘,经过共同努力,驿站的卫生清理得干干净净,面貌焕然一新。

下一步,中原区总工会将继续动员职工志愿者的力量开展志愿服务活动,以“我需要您,一起温暖这座城市”作为行动主题,弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,开展具有工会特色和职工特色的志愿服务活动。

记者 张改华 文/图

建设路街道 40多名小志愿者参与“绿城使者”活动

本报讯 8月16日,河南省工人文化宫、中原区五一联盟站联合建设路街道,开展“绿城使者,志愿行动”主题活动。

活动现场,来自建设路街道的40多名小志愿者齐聚五一公园(郑州市志愿服务主题公园)参观。大家首先来到“五个一”志愿服务文化长廊,讲解员耐心细致地向小志愿者讲解“志愿服

务”的核心内容,引导大家做一个乐于奉献的人,并鼓励大家积极参与到“绿城使者”队伍中,大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,以实际行动弘扬社会正气和时代正能量。随后又带领大家分别参观了志愿服务站、电子阅读设备、学雷锋爱心书屋、24小时电子图书借阅机、紫薇廊道,使大家感受到了“志



愿文化”的强大魅力。

记者 张改华

通讯员 杨森 张琳 文/图

桐柏路街道 画长卷、唱红歌 弘扬志愿精神

本报讯 8月18日,桐柏路街道城开社区联合辖区单位举办了“书画传情 弘扬志愿精神”活动。

活动现场分为“书画传情”“我为祖国绘长卷”两部分。“书画传情”区域共展示了70幅水粉、油画、版画等多种类型的美

术作品,是由辖区的70名儿童历时多日提前准备的。“我为祖国绘长卷”区域是由近100名佩戴红领巾的小朋友,以“迎民族盛会 庆七十华诞”为主题,在百米长卷上进行现场绘制。长卷上,孩子们的作品内容异常

丰富:中国地图、天安门、五星红旗、民族大团结、加油中国等都成为绘画素材。

活动最后,每位参与者都手捧作品,在《我和我的祖国》《歌唱祖国》的歌曲联唱中结束了当天的活动。记者 张改华

三官庙街道 党建引领 助推志愿服务取得实效

本报讯 8月15日,三官庙街道各社区借助党员活动日这一契机,广泛动员党员志愿者服务队,走上街头开展加入“绿城先锋”城市文明志愿者服务活动。

西环路社区的志愿者顶着炎炎烈日,来到西三环地铁口,开展摆放共享单车专项行动,志愿者集中规整了各类停放不当的共享单车,避免堵塞消防通道和公共交通路段,并对现场发现

的不文明停车行为进行劝导。经过一个多小时的忙碌,共享单车和电动车分列摆放,道路环境变得整洁、有序、美观。

湖光苑社区组织志愿者到辖区楼院开展消防安全排查及督促飞线充电整改活动。排查后,临近中午上下班高峰期,志愿者积极协助交警和交通协管员参与“红绿灯”文明交通志愿服务行动,耐心劝阻行人乱闯红

灯、机动车不礼让行人等不文明行为,引导市民遵守交通法规,文明行路、文明行车。

郑煤机社区志愿者服务队走向街头,捡拾人行道烟头、纸屑等垃圾,确保道路整洁干净,切实提升市容环境。随后又到楼院整治卫生,铲除道路两侧杂草,为居民提供干净整洁的居住环境,受到居民的一致好评。

记者 张改华

中原区南水北调局 开展“党员进社区”志愿服务活动

本报讯 8月15日,中原区南水北调局党员志愿者们在阳光花苑小区组织党员开展“党员进社区”志愿服务活动,以实际行动积极落实精神文明创建工

作,美化社区环境。

活动中,大家提前制订了活动方案,划分工作责任区。党员志愿者们参与热情高涨,有的将小区内道路两旁的非机动车进

行有序停放、有的提醒商业步行街两旁的商户维护好各自门口的卫生情况、有的认真清理道路两旁卫生死角的垃圾。经过两个小时的努力,非机动车排列整齐有序,垃圾被清理干净了,社区环境焕然一新。记者 张改华

点个赞

热心居民捡证件 社区帮忙找失主

本报讯 8月13日,汝河路街道桐淮小区居民李培钦早上在桐淮小区南院东门口捡到装有居民身份证、银行卡、会员卡的卡包后,一直在原地等待失主,却迟迟没有人来认领。情急之下,李培钦来到桐淮社区,希望社区工作人员帮忙寻找失主。

社区工作人员了解此事后,考虑到失主现在一定非常着急,这些物品挂失或补办会给失主造成很大麻烦,不仅损失了财物,而且也耽误时间。为了减少失主的损失,社区工



作人员利用失主身份证上的地址,通过帝湖派出所户籍室找到失主联系电话,终于找到失主。失主急忙赶到社区来认领,对捡到证件的居民和社区给予的帮助表示十分感谢。

记者 张改华

通讯员 陈维东 文/图

社区小喇叭

电缆社区 举办首届乒乓球居民联谊赛



本报讯 8月10日,绿东村街道电缆社区委员会联合郑缆乒乓球俱乐部、电缆社区瑞阳养老助餐示范点、华枫社工举办“打打国球 交个朋友”首届乒乓球居民联谊赛。

比赛以单打的形式展开,采取三局两胜淘汰制。比赛中,各位选手坚持“友谊第一,比赛第二”的原则,认真对待每场比赛。参赛者在比赛过程中,积极拼搏,直拍、横拍、扣球、旋转球、弧线球等都得到了一一体现。有的扣球精准,有

的步伐灵活,有的则从气势上压制对手,你来我往中显示着友好,一张一弛间蕴含着较量。经过一上午激烈的比赛,最终评出了前8名。

社区负责人表示,此次活动以党建为引领,带动辖区单位、党员、群众共同参与,彼此交流经验、互相学习,在切磋球技的同时,也促进了党群之间的融合,为社区党群共建工作注入新的生机和活力。

记者 张改华

通讯员 罗盼 文/图

走访慰问

绿东村街道 关爱慰问环卫工

本报讯 8月16日下午,绿东村街道白鸽社区联合辖区单位丹尼斯便利店组织开展“关爱环卫工”夏日慰问活动。

活动中,绿东村街道白鸽社区主任及辖区志愿者将水和西瓜等慰问物品一一送至环卫工人的手里,并叮嘱他们做好本职工作的同时要注意防暑。收到慰问品的环卫工人十分开心,李师傅说道:“非常感谢政府对我们的关

心,我们在工作中一定会注意防暑,收到这份防暑物品,我们的干劲也更加十足。”

为迎接第11届全国民族运动会和新中国70华诞,环卫工人顶着烈日用勤劳的双手扮靓大街小巷,让辖区更加清洁与美丽。白鸽社区也倡导大家一起爱护环境,从自身做起,不乱丢垃圾,不乱停放,为环卫工人减轻负担。

记者 张改华

通讯员 袁洋 郭良艳